
ГОЛОВНА ПОДІЇ
ФІКТИВНЕ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ДО КОЛЕДЖУ ЗАРАДИ ВІДСТРОЧКИ: ПРАВООХОРОНЦІ
РОЗСЛІДУЮТЬ МАСШТАБНУ КОРУПЦІЙНУ СХЕМУ

Фіктивне працевлаштування до коледжу заради відстрочки:
правоохоронці розслідують масштабну корупційну схему
19:28, 13.05.26

У Житомирі правоохоронці викрили схему фіктивного працевлаштування чоловіків призовного

віку до професійного коледжу з метою незаконного отримання відстрочки від мобілізації.

За процесуального керівництва Житомирської обласної прокуратури 12 чоловікам призовного віку

повідомлено про підозру в ухиленні від мобілізації, використанні підроблених документів та пособництві

у заволодінні чужим майном. Окрім цього, нові підозри оголошено директору навчального закладу та

інспектору з кадрів.

За даними слідства, у період з квітня 2022 року по вересень 2024 року директор коледжу оформлював

чоловіків на різні посади без фактичного виконання ними трудових обов’язків. Надалі ці особи подавали

документи до територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки для отримання відстрочки

від призову під час мобілізації.
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Встановлено, що фіктивно працевлаштовані працівники не виходили на роботу та не виконували жодних

службових обов’язків. Попри це, їм офіційно нараховувалася заробітна плата. Банківські картки, на які

надходили кошти, передавалися директору закладу, який знімав гроші в банкоматах та розпоряджався

ними на власний розсуд.

За версією слідства, таким чином директор заволодів понад 3,35 млн грн бюджетних коштів. Йому

інкримінують організацію ухилення від мобілізації, заволодіння майном в особливо великих розмірах,

службове підроблення та використання підроблених документів. Інспектору з кадрів повідомлено про

підозру у співучасті в цих злочинах.

Обох посадовців відсторонено від займаних посад. Досудове розслідування триває. Відповідно до

Конституції України, особа вважається невинуватою, доки її вину не доведено в установленому законом

порядку.

Нагадаємо, що працівники ДБР та СБУ завершили розслідування щодо експравоохоронця, який обіцяв

допомогти з фіктивною відстрочкою від мобілізації.

БІЛЬШЕ НОВИН

У Києві засудили диверсанта, який намагався зірвати рух військового ешелону: суд призначив 15
років ув’язнення
22:01, 16.05.26

Не забрали ID-картку чи закордонний паспорт? У ДМС зробили важливу заяву
21:02, 16.05.26

На Дніпропетровщині судитимуть депутата та його спільників за схему продажу місць на
кладовищі
20:03, 16.05.26

Нацбанк презентував нові монети по 5 гривень: кому їх присвятили та де можна купити
19:05, 16.05.26

BMW, мільйони та великі суми готівки: декларація заступника Деснянської РДА
18:53, 16.05.26

На Прикарпатті сержант ППО проспав повітряну тривогу під час бойового чергування: яке
покарання призначив суд
17:45, 16.05.26
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Жінку з Хмельниччини змусили повернути 71 000 гривень пенсії та позбавили виплат
17:22, 16.05.26

ШІ, тоталітаризм і майбутнє: у Києві представили антиутопію ”1984+100”
17:22, 16.05.26

Військовим пояснили, як оскаржити рішення ВЛК та куди подавати скаргу
17:22, 16.05.26
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні події

України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди були в

курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий доступ до

новин, яким можна довіряти.

ВАЖЛИВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ТА БІЗНЕС СУСПІЛЬСТВО СВІТ
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